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PRESENTACIÓN 
 
 
Este documento contiene una serie de datos estadísticos de los jueces y 
juezas en prácticas que el 10 de enero de 2022 iniciaron el Curso de 
Formación Inicial 2022-2023 de la Escuela Judicial (72.ª Promoción), tras 
haber superado las pruebas de acceso convocadas por el Acuerdo de 18 de 
diciembre de 2020 (BOE n.º 332 de 22 de diciembre de 2020), de la Comisión 
de Selección. 
 
Las encuestas de las que se derivan los datos de este dosier se realizaron, en 
el momento de su incorporación a la Escuela Judicial, a todos aquellos que 
superaron las citadas pruebas de acceso y que optaron por el ingreso en la 
Escuela Judicial. Aparecen relacionados en el Anexo del Acuerdo de 3 de 
diciembre de 2021, de la Comisión de Selección (BOE n.º 294, de 9 de 
diciembre de 2021). 
 
Los resultados de dichas encuestas constituyen un perfil, con base en datos 
objetivos, de las promociones que ingresan en la carrera judicial. Su análisis, 
sobretodo el que puede realizarse con los datos de diversas promociones, 
puede contribuir, no ya a mejorar algunos aspectos concretos de la tarea que 
tiene encomendada la Escuela Judicial, sino a que el Consejo General del 
Poder Judicial disponga de mayor información en orden a las competencias 
que tiene atribuidas en materia de selección y formación de jueces.  
 



Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces en Prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

Distribución por sexos

Hombre
26,09%

Mujer
73,91%

Distribución por sexos

(42 hombres y 119 mujeres)
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Media de preparación de la oposición: 5 años y 0 meses.
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-202 Nº Jueces/zas en prácticas: 161
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Distribución por edades

(Edad promedio: 28 años)

3,11%

8,07%

17,39%

14,91%

16,15%

12,42%

11,18%

3,11%

5,59%

3,11%

1,24%

1,86%

0,62%

0,62%

0,62%

0,00% 2,00% 4,00% 6,00% 8,00% 10,00% 12,00% 14,00% 16,00% 18,00% 20,00%

2 4

2 5

2 6

2 7

2 8

2 9

3 0

3 1

3 2

3 3

3 4

3 5

3 6

3 8

3 9

Ed
ad

 (e
n 

añ
os

)

% de jueces/zas en prácticas

Página 3



Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº jueces/zas en prácticas: 161
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº jueces/zas en prácticas: 161
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-20 Nº Jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

¿En qué área le gustaría ejercer en un futuro?

Civil
12,64%

Contencioso
4,83%

Familia
13,79%

Menores
13,56%

Mercantil
4,60%

Violencia sobre la 
Mujer

13,79%

Vigilancia 
Penitenciaria

5,52%

Social
3,22%

Penal
28,05%

¿En que área le gustaría ejercer en un futuro?

¿Ha publicado algún trabajo o estudio jurídico?

(149 jueces/zas en prácticas han contestado alguna opción, con 435 respuestas realizadas)
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(6 jueces/zas en prácticas no han contestado opción alguna)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas:161

¿Ha trabajado anteriormente?

No
64,52%

Ns/Nc
5,81%

Sí - Sector Jurídico
9,03%

Sí - Sector no 
Jurídico
20,65%

¿Ha trabajado anteriormente?

Ejercido alguna profesión en el Sector Jurídico

(14 jueces/zas en prácticas han contestado Sí, con 16 respuestas realizadas)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-202 Nº jueces/zas en Prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso:2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(147 jueces/zas en prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(51 jueces/zas en prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(24 jueces/zas en prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(3 jueces/zas en prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(16 jueces/zas en prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso:2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(15 jueces/zas en prácticas han contestado a la pregunta)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

No
37,42%

Ns/Nc
9,68%

Sí
52,90%

¿Estaría interesado en recibir clases de algún idioma cooficial?
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(82 jueces/zas en prácticas han contestado alguna opción, con 137 respuestas realizadas)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

No
10,97%

Ns/Nc
15,48%

Sí
73,55%

¿Estaría interesado en recibir clases de inglés o francés básico?

84
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(114 jueces/zas en prácticas han contestado alguna opción, con 186 respuestas realizadas)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº jueces/zas en prácticas: 161 Nº Cuestionarios: 155

No
6,45%

Ns/Nc
14,84%

Sí
78,71%

¿Estaría interesado en recibir clases optativas de inglés o francés jurídico?
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(122 jueces/zas en prácticas han contestado alguna opción, con 196 respuestas realizadas)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas:161
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32,26%

Ns/Nc
1,94%
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65,81%

¿Consulta o sabe consultar bases de datos jurídicas?

¿Qué bases de datos conoce?

(96 jueces/zas en prácticas han contestado alguna opción, con 247 respuestas realizadas)
(59 jueces/zas en prácticas no han contestado opción alguna)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas:161

¿Ha tenido o tiene algún familiar ejerciendo una profesión en 
el sector jurídico?

No
74,19%

Sí, Juez/a o 
Magistrado/a

4,52%

Sí, Otra 
Profesión 
Jurídica
21,29%

¿Ha tenido o tiene algún familiar ejerciendo una profesión en el sector jurídico?
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En caso afirmativo indíquenos el parentesco y profesión

(Pregunta incluida en el Cuestionario Voluntario, que ha sido contestada por 155 jueces/zas 
en prácticas)

(40 jueces/zas en prácticas han contestado tener familiares hasta el 2º grado de consanguinidad en 
el sector jurídico, con 66 respuestas realizadas)

El gràfico representa los jueces/zas en prácticas que tienen como mínimo un familiar ejerciendo una 
profesión en el sector jurídico hasta el 2º grado de consanguinidad
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas: 161

Antes de 
estudiar la 

licenciatura de 
derecho
34,84%

Después de 
estudiar la 

licenciatura de 
derecho
16,13%

Durante el 
estudio de la 

licenciatura de 
derecho
48,39%

Ns/Nc
0,65%

¿En qué momento decidió preparar las oposiciones de acceso a la Escuela Judicial? 155
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¿Durante qué curso de la licenciatura decidió preparar las oposiciones de acceso a la Escuela Judicial?

(Pregunta incluida en el Cuestionario Voluntario, que ha sido contestada por 155 jueces/zas 
en prácticas)

(La pregunta ha sido contestada por 75 jueces/zas en prácticas)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas:161

Motivos de decisión por la carrera judicial. Grado de acuerdo con cada una de las frases siguientes

El Juez encarna un poder del Estado Por la estabilidad en el empleo

26%

44%

23%

6% 1%

Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo
Poco de acuerdo
Nada de acuerdo
Ns/Nc

41%

38%

17%
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Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo

Poco de acuerdo
Nada de acuerdo

66%
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Poco de acuerdo
Nada de acuerdo
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14% 10%

Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo

Poco de acuerdo
Nada de acuerdo

Porque la Administración de Justicia es 
un servicio público al que debo contribuir Por las condiciones económicas de la profesión

(Preguntas incluidas en el Cuestionario Voluntario, que ha sido contestada por 155 jueces/zas 
en prácticas)
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-2023 Nº Jueces/zas en prácticas:161
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50%

41%

8%
1%

Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo

Poco de acuerdo
Nada de acuerdo

73%

21%

3%
3%

Muy de acuerdo
Bastante de acuerdo

Poco de acuerdo
Nada de acuerdo

Para contribuir a la lucha por la delincuencia Por la independencia e imparcialidad de su función

73%

22%

5%

Muy de acuerdo

Bastante de acuerdo

Poco de acuerdo

Porque me gusta el derecho

Motivos de decisión por la carrera judicial. Grado de acuerdo con cada una de las frases siguientes
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Datos estadísticos de jueces/zas en prácticas

Promoción: 72 Curso: 2022-202 Nº Jueces/zas en prácticas: 161

No
26,45%

Ns/Nc
0,65%

Sí, ambos
40,00%

Sí, el padre
12,26%

Sí, la madre
20,65%

¿Alguno de sus padres dispone de estudios superiores?

¿Ha contado con el soporte económico de sus 
padres durante la preparación de la oposición?

(Pregunta incluida en el Cuestionario Voluntario, que ha sido contestada por 155 jueces/zas 
en prácticas)

No
1,29%

Sí
98,71%

No
94,19%

Ns/Nc
2,58%

Sí
3,23%

¿Ha disfrutado de una beca?
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